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CDHEC/CONSEJO 

ACTA: 12/2021 SESION ORDINARIA 

15 DE DICIEMBRE DEL AÑO 2021 

 
 

 
SESIÓN ORDINARIA DEL CONSEJO DE LA COMISIÓN DE DERECHOS 

HUMANOS DEL ESTADO DE COLIMA. 

 
En la Ciudad de Colima, Colima, siendo las 19:30 diecinueve horas con treinta 

minutos del día 15 quince de diciembre del año dos mil veintiuno, las y los 

integrantes del Consejo de la Comisión de Derechos Humanos del Estado de 

Colima, se reunieron de manera presencial en las oficinas del Organismo con 

ubicadas en Calle Santos Degollado #79, en la colonia Centro, Colima, Col; por 

consiguiente, se tomará como domicilio el del lugar antes mencionado; ello con la 

finalidad de llevar a cabo la 12/2021 sesión ordinaria, de acuerdo al siguiente: 

 
DESARROLLO DEL ORDEN DEL DÍA. 

 

I.- LISTA DE ASISTENCIA. El Presidente, LIC. ROBERTO RAMÍREZ, en su 

carácter de Presidente del Consejo, instruye a la Secretaria Técnica MTRA. 

ENEDINA LOSOYA BAEZA para que proceda a nombrar lista a las y los 

integrantes del Consejo de la Comisión de Derechos Humanos del Estado de 

Colima, haciéndose constar que se encuentran presentes: El Presidente, LIC. 

ROBERTO RAMÍREZ, LICDA. MA. DEL CARMEN GARCÍA GARCÍA, MTRO. 

FRANCISCO JESÚS PÉREZ MEDINA, LICDA. MARÍA DEL CARMEN VARGAS 

GARCÍA, MTRA. MA. GUADALUPE HINOJOSA CISNEROS y LIC. LUIS 

ENRIQUE PUGA VIRGEN. 

II.- DECLARATORIA DE QUÓRUM. Tras el pase de lista, el conteo y dar vista al 

Presidente del Consejo de que se encuentran presentes más de la mitad de las y 

los integrantes del Consejo; el LIC. ROBERTO RAMÍREZ, en su carácter de 

Presidente del Consejo procede a declarar la existencia de quórum legal e 

instalada la 12/2021 Sesión Ordinaria del Consejo de la Comisión de Derechos 

Humanos del Estado de Colima, así como válidos los acuerdos que en ella se 

tomen. 

 
Habiéndose agotado este punto del orden del día, se da paso al tercer punto. 

 
III.- LECTURA Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA. El 

Presidente, el Licenciado ROBERTO RAMÍREZ, da lectura en voz alta al orden 

del día y lo pone a la consideración de las y los integrantes presentes del consejo 

y pide que si es de considerarlo en su caso aprobado que levanten la mano; tras 

el conteo el Presidente declara que por se aprueba por unanimidad de las y los 

presentes el orden del día. Quedando de la siguiente manera: 
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ORDEN DEL DÍA 

I. Lista de asistencia; 

II. Declaratoria de quórum; 

III. Lectura y en su caso aprobación del orden del día; 

IV. Lectura y en su caso aprobación del acta de la Sesión Extraordinaria del Consejo 

de fecha 22 de septiembre del año 2021; 

V. Lectura y en su caso aprobación del acta de la Sesión Ordinaria del Consejo de 

fecha 13 de octubre del año 2021; 

VI. Lectura y en su caso aprobación del acta de la Sesión Ordinaria del Consejo de 

fecha 10 de noviembre del año 2021; 

VII. Presentación y en su caso aprobación para enviar al H. Congreso del Estado de 

Colima la cuenta pública correspondiente al mes de noviembre del año 2021; 

VIII. Análisis de los cuadros de quejas, hasta el cierre del mes de noviembre del año 

2021; 

IX. Análisis y seguimiento del cuadro de acuerdos tomados por el Consejo; 

X. Asuntos generales; 

XI. Clausura. 

 

 
Habiéndose agotado este punto del orden del día, se da paso al cuarto punto. 

 
IV.- LECTURA Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN 
EXTRAORDINARIA DEL CONSEJO, DE FECHA 22 DE SEPTIEMBRE DEL 
AÑO 2021. 

 

 
ACUERDO. - SE APRUEBA POR UNANIMIDAD DE LAS Y LOS PRESENTES 
EL ACTA DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL CONSEJO, DE FECHA 22 
DE SEPTIEMBRE DEL AÑO 2021. 

 

Habiéndose agotado este punto del orden del día, se da paso al quinto punto. 

 
V. LECTURA Y EN  SU CASO APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN 
ORDINARIA DEL CONSEJO DE FECHA 13 DE OCTUBRE DEL 2021. 

 

El Presidente da lectura al presente punto del orden del día y de igual forma, pide 
a las y los presentes que de estar de acuerdo con obviar la lectura puedan 
manifestarlo de la forma ya acostumbrada, levantando la mano. Al conteo el 
presidente declara que se aprueba por unanimidad la dispensa de la lectura del 
acta. 

 
El presidente somete a consideración de las y los integrantes del Consejo la 
aprobación del acta, para lo cual pide puedan votar de la forma ya mencionada, y 
el Presidente declara que se tiene por aprobada por unanimidad el acta de la 
sesión de fecha 113 de octubre del 2021 y se levanta el siguiente acuerdo: 

 
ACUERDO. - SE APRUEBA POR UNANIMIDAD DE LAS Y LOS PRESENTES 
EL ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA DEL CONSEJO DE FECHA 13 DE 
OCTUBRE DEL 2021. 

 
Habiéndose agotado este punto del orden del día, se da paso al sexto punto. 

 
VI. LECTURA Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN 
ORDINARIA DEL CONSEJO DE FECHA 10 DE NOVIEMBRE DEL 2021. 

 

El Presidente da lectura al presente punto del orden del día y pide a las y los 
presentes que de estar de acuerdo con obviar la lectura puedan manifestarlo de 
la forma ya acostumbrada, levantando la mano, tras el conteo es aprobada por 
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unanimidad la dispensa de la lectura del acta. 
 

El presidente somete a consideración de las y los integrantes del Consejo la 
aprobación del acta, para lo cual pide puedan votar de la forma ya mencionada. 
Al conteo el Presidente declara que se aprueba por unanimidad el acta de la 
sesión de fecha 10 de noviembre del 2021 y se levanta el siguiente acuerdo: 

 
ACUERDO. - SE APRUEBA POR UNANIMIDAD DE LAS Y LOS PRESENTES 
EL ACTA DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL CONSEJO, DE FECHA 10 
DE NOVIEMBRE DEL 2021. 

 
Habiéndose agotado este punto del orden del día, se da paso al séptimo punto. 
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VII. PRESENTACIÓN Y EN SU CASO APROBACIÓN PARA ENVIAR AL H. 
CONGRESO DEL ESTADO DE COLIMA, LA CUENTA PÚBLICA 
CORRESPONDIENTE AL MES DE NOVIEMBRE DEL AÑO 2021. 

 

 
ACUERDO. – SE APRUEBA POR UNANIMIDAD DE LAS Y LOS PRESENTES 
LA CUENTA PÚBLICA DEL MES DE NOVIEMBRE DEL AÑO 2021 DOS MIL 
VEINTIUNO, PARA SU ENVÍO AL H. CONGRESO DEL ESTADO DE COLIMA. 

 
Habiéndose agotado este punto del orden del día, se da paso al octavo punto. 

 
VIII. ANÁLISIS DE LOS CUADROS DE QUEJAS HASTA EL CIERRE DEL MES 
DE NOVIEMBRE DEL AÑO 2021. 

 

. 
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IX. ANÁLISIS Y SEGUIMIENTO DEL CUADRO DE ACUERDOS TOMADOS 
POR ESTE CONSEJO. 

 

El Presidente da lectura al presente punto del orden del día y menciona que se 
llevan de tarea realizar todos los acuerdos que en la presente sesión se 
mencionaron. 
Habiéndose agotado este punto del orden del día, se da paso al décimo punto. 

 
X. ASUNTOS GENERALES. 

 

El Presidente en uso de la voz, menciona que a lo largo de la sesión ya se 
estuvieron tratando asuntos generales, por lo cual pregunta a las y los presentes 
si existe algún otro tema que deseen tratar. Al no existir comentario alguno se 
procede al siguiente punto del orden del día. 

 
Habiéndose agotado este punto del orden del día, se da paso al undécimo punto. 

 
XI. CLAUSURA. 

 

En uso de la voz el Presidente del Consejo, procede a la clausura, y expresa 
que, no habiendo más puntos por desahogar del orden del día, y agradeciendo la 
presencia de las y los consejeros presentes en la sesión, declara que siendo las 
21:30 veintiún horas con treinta minutos del día 15 quince de diciembre del año 
2021 dos mil veintiuno, se declara formalmente clausurada la 12/2021 sesión 
Ordinaria del Consejo de la Comisión de Derechos Humanos del Estado de 
Colima. 
Suscriben las y los integrantes presentes del Consejo al margen y al calce para 
constancia. 

Las y los integrantes del Consejo presentes 
 

 
 
 
 
 
 
 

 

LIC. ROBERTO RAMÍREZ 

PRESIDENTE 

 
 
 
 
 
 
 

 

MTRA. ENEDINA LOSOYA BAEZA 

SECRETARIA TÉCNICA 

 
 
 
 
 
 

 
 

LICDA. MARÍA DEL CARMEN VARGAS GARCÍA 

CONSEJERA 

 
 
 
 
 
 

 
 

MTRO. FRANCISCO JESÚS PÉREZ MEDINA 

CONSEJERO 

 
 
 
 
 

 

MTRA. MA. GUADALUPE HINOJOSA CISNEROS 

CONSEJERA 

 
 
 
 
 

 

LICDA. MA. DEL CARMEN GARCÍA GARCÍA 

CONSEJERA 

 
 
 
 
 

 

LIC. LUIS ENRIQUE PUGA VIRGEN 

CONSEJERO 
 

La presente hoja de firma forma parte integral de la sesión ordinaria número 12/2021 del Consejo de la Comisión de 
Derechos Humanos del Estado de Colima, celebrada en fecha quince de diciembre del año dos mil veintiuno. 
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